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th2 19 9] 0ABCD += BlAFAF o},
Zt WOl A E, F, G, HE d4dlo] =
oEFGH 9] Yo7} 24 < ufj, cABCD 9] 4 F
o|& oot

[
=

>
> g 48

. OABCD = 2x24 =48




3. U Iy 22 HPAHEY ABCD o4 H P &= AD 9 S0l
BC =2AB ¥ o, /BPC ©] 27| 5t

A P D

o

> &

> ®g /BPC=90°

B ‘

AD =2AB |22

AB=AP=PD

/ABP = /APB, /DPC = /DCP

(A + /D =180°°|B&

2/APB + 2/DPC = 180°

.. LAPB + /DPC =90°

(BPC = 180° - (£APB + /DPC)
=180°-90°=90°




the 19T 2 WA Y ABCD o djste] ohe F 7
A& Beket

A D

@ ¢ABC+ /BCD =180°
© AB=DC

© ¢(ADB = /ACB

® AO=CO

@ (BAC = /ACD

AD //BC ©]2& /ADB = /CBD




& ™2 AABC 9 Al W& Z7h fF Hle = st A A
7 Aoltt. &, sAABP, ABCQ, AACR & 25 A4z o}, oh
T w2 Ag H)oA BE n2w?

pR

o

B - C

@ 2QPB = 90°
© AABC = ARQC
© /PBQ = /ACB

® PQ=RC

@ DQPAR = HPAIHY

® 3,0 6 @ 6,0,© ®o.e.e
® 9,00 5 © 06

B

AABC 9} ARQC °4 AC = RC,

BC = QC ,/ACB = /RCQ(= 60° — zQCA)
o|B2 AABC = ARQC ---©

EZr2 0]8 & AABC = APBQ

w2tA APBQ = ARQC ©|B =2
PQ=RC---®

E, 0QPAR & B3AEE - @

(- AR=PQ, PA=QR

@ £QPB = 90° (Z7 912)
© /PBQ # /ACB ©]1,
AABC = APBQ ©|t}.
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BC Y3 MEFoH,
th29] 137} Zo] AB = AD = DM
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w2t ADMC = AAZFgo| 22 /C = 60°©]t}.




7. oS T8 28 AABCO|A AE: EC =3:4,BO: OE =3:2
otk AEOC ©] Wo|7F 8cm? & W, AABC 9] W ol=?

A
D
9)
B C
O 20cm? @ 24cm? @ 28cm?
@ 32cm? 3)35cm?

AEOC S} ACOBOA] ol 1 WHL 9. 30|82
AEOC = ACBE x

_ 2
2+3 8(em)

.. ACBE = 20(cm?)

AABE ¢} ABCE 94| =o]= 1 @2 3: 40| B2

ACBE = AABC x

3+4
. AABC = 35cm?




8. & 1™} Zo] AD//BC 1 AttE]E ABCD o4 OA : OC =1:2
o]t} AAOD = 48cm? ¢ W], DABCD 9] Hol=?

A D
9)
B C
@4320m2 @ 480cm? ® 562cm?
@ 600cm? ® 642cm?

B \
AAOD : ACOD =1:2 90|22

48 : ACOD =1:2 .. ACOD = 96 cm?

ojmf AABD = AACD ©°|E 2

AABO = ACOD = 96 cm?

T, AABO:ACOB=1:20]|2=2

96: ACOB=1:2 .. ACOB = 192 cm?

- OABCD = 48 + 96 + 96 + 192 = 432( cm?)




9. o %3 o] AD//BC ¢l AFtte]E ABCD 9|4l OA: OC =1:2
o]t} mABCD 2] §ol7} 36 & ©f, ABCO 9] Ho|& Fstoiet.

A D

(,AOD] Wol) = A 2} 514,

AAOD : ACOD =1:290]|R&
A:ACOD=1:2 ..ACOD =2A

oJuf AABD = AACD ©|2 &

AABO = ACOD = 2A

T AABO: ABCO=1:29]B=2

2A : ABCO=1:2 ..ABCO =4A

ODABCD = A +2A +2A+4A =36 . A=4
w2hA] ABCO = 4A = 16 ©|t}.




10. t}& 132 AD//BC 9l Atk Zolth. AACD = 36cm?2, AABO =
20cm? & T, AAOD 9] Ho]& Latolat,

A D

[ 2
> Hehl 16 cm?

AD //BC o|B& AABD = AACD ©|1, AAOD & ZEo|nzg
AABO = ADCO
wak AAOD = 36 — 20 = 16¢m?




11. o= 23e] B3 A ABCD oM a+b
of #2?

@ 19cm @ 20cm ® 2lcm

@ 22cm ® 23cm

(DAF = (CEF (- 597}
(BAE = (CFE (= 97}
ACEF = o]|5H 4714 o] x]o] CE = CF, b = 8cm

-
ADAF & o|5H A7 o] El11, oABCD ©A] AB = DC ©]
oz
AD=DF=a=b+DC=8+3=1lcm
“a+b=11+8 = 19(cm)
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® 208°  @)22s° @ 238° @ 280 ® 250°

/A =180°—- /B =180°—-84° =96°
/AEC =180° — %AA

1
:180°—§x96°
=180°—-48° =132°
/C=/A=096"°
.. LAEC + /DCE = 132° + 96° = 228°




13. the A7hE ABCD 7 Bl go] HE 2 sy, vy o] ghe Foholet

A D
112° 47
7
Z
B C
[ o
=¥ :

C/x=129°

vV V. v V¥
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oy =34°

FolA A9 oA oABCD 7} BajAA o] =2 H 112° +
Ly + 34° = 180° 7} " HsloF qtrt.
wabA] sy = 34° o]},

AD//BCojng . = 2

=17° o|t},

Azvg o] Yzte] 9He 180° OB & sx = 17° + 112° = 129°
o|ch.
wEbA] zx = 129°, 2y = 34° o]t}
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15. HPAPHYP ABCD 9] &+ ¥ BC, DC 9] A4 911 BC = CE,
DC=CF 7l =& % Y E, F & 2 o, 0ABCD £ A2 A7
Fol FPAAY o] H 2702 H7)olA BE 2 {77
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5 o] tiwlo] 247} Haysieh
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dhzte] 2717} 242 et
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BApAgo] Bl 242 DABFC,0ACED 7 BaAAgo]
©7 0BFED 7t BaAbdo] B 274 @& 27Holk.




16.

AB = 100m<! BIPAHE ABCD & H P
L AA B7ZIA Wz 5me £52, F Q
£ 7Tm9 £EE C o)A D = o]Fstal 9l
P7TAS &4 2350 Q71 A CE
2 gAPCQ7F HaPAPH o] B A
Q7 EWet A 2 = 21717

Mo mh -

D5 = @ 8 = @105‘& @

A

J

~&B

DAPCQ 7t YA o] =W
Q 7} o] &8 AIZHE x (%) 2 of
(%)oltt.

AP =5(x+4), CQ="Tx,5(x+4)="Tx
Lx=10 (&)t
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17. HYPAPHEE ABCD 9] 4] ZHe] o]5
d OPQR = oJ® A1

© B @ nhEm ® AT
OFREE ® A

B ‘
/BAD + /ADC = 180° o] B2

/QAD + /ADQ = 90°

AAQD A £AQD = (180 - 90)° = 90°

7R 2 /QRO = /ROP = /OPQ = 90°

- AL




18. t©2 1994 mAPCD = "5 Ro|tt, AB = BC¥ uj, /BAD 9]
2712 Faloler

@84° @ 89° ® 91° @ 93° ® 95°

B \

ACE 104

/DAC = (180° - 132°) + 2 = 24°
(BAC = (180° - 60°) +2=60°
. /BAD = 60° 4 24° = 84°
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22. o5 O399 AAAY ABCD 9] T4& 92T A4 Y-S oEFGH

9
3 P o), b F 24 e A

_--8cm.
Ar—H =
\\
\
E Geem
///
B F v
® EH//FG
@ EF = 5cm

® At EFGH 9] &89 4ol 20cm ©]t.
@/\]-7_]"53 EFGH 9] Wolt 25cm? o]t}
©® AHZt4 EFGH & whgxolt,

A}7ke] EFGH ©] ol A7+ ABCD oll4 A2|e] 47k o)

(6><8)—4><(%><4><3) = 48 — 24 = 24(cm?)




60cm? ¥ W, AEDC 9] ¥lo]&?

A
E
@ 20cm? @ 25cm? 3)30cm?
@ 35cm? ® 40cm?

~&B

EM¥ AD7} 25 BCo] 20|22 EM // AD
whefa] WHat o]yt ZFom R AAED = AAMD o]t}
OAEDC = AAED + AADC = AAMD + AADC = AAMC

-~ OAEDC = %AABC = 30cm?




e d& 47 E, Fet € o, oEBFD 71 4 3
Bgolet. (71 ~(vh ol 018 Aoz &7 2 A7
A E D
o

 R— C

714 bABCD = HaPAHA P
(ABE =| (7} | <EDF = /FDC
] DEBFD &= B A
1 1
| B=| (4 [°]|B2 518 = §zD

Z,/ABE=| (°D) |---®

(AEB =[ (%) (A2 [ () | = «CFD (47holnz
(AEB = /CFD

/DEB = £180° - /AEB =| ("}) |.--©

@, ©°l 2J5to] gEBFD & B Ao},

@® (7} : (EBF @ (W) : D (@)(E}) : /ABE

@ (2} : /EDF ® (9h) : .DFB

® /AEB®} (EBF = siZto 2 ZAt)




25. the 197 2 BAANE ABCD o4 0QBCD | HolE T3t

o2},
P
A Q/
6em ANCK D
/ 8cm
BI \
~~10em-"C
> = cm?

1><6><8:%><10><h,

AABC 9|4 Eol& h 2tal 5FH
5 h

AABQ 914 AQ = AB = 6 (cm) O] 22

AABQ:%x6x4.8

=144 (cmg)
.. OQBCD =10x4.8-14.4
=48 -144

= 33.6 (cmz)




26. & 139 YYPAHAS ABCDO)A AP : PE =3: 4°]1 APBC

40cm? 2 W, AAPD 9] Y o] Latoia},

A D

W59l gt 4 poj tiste] APAB + aAPCD = APAD + APBC
ojct.

APAD + APBC = %DABCD Q)

1
APAD + APED = §DABCD ..©

@, ©°lA APBC = APED = 40
APAD : APED =3: 4
APAD: 40=3: 4
40x 3
4
. APAD = 30(cm?)

APAD =




27.

& A Az ABCD oAl AD = 2AB©|t}h. A M, N©o] AD, BC 9
%1 1

49 W, oMPNQ 9] Yol Tatofat.

A M D
601?1 P Q
\B N C
= cm?

>
> ®eh 18 cm?

AB = AMo|B&

AMPN = }LDABNM
1
oMPNQ = ZDABCD

—1><12><6
4

=18 (cmz)




28. TS o)A mAPCD = uf2Holth, AB = BC Y o, /BAD 9
A7]& st

A

€8 ~
ACE 104

(DAC = (180°-118°) +2 =31°

/BAC = (180° - 60°) + 2 =60°

. /BAD =60°+31°=91°




29. t2 FAHZEY ABCD 94 BE, DF & ZH2} /ABD, /BDC 9] o] 55
Holtt, BE = BF ¥ 1), /BED 9] 375 Fatolat.

A __E D

(®)

(o]

>
> HEbr 120 °

/ABD = /CDB (%7}
BE = BF°]2& /EBD = /DBF = 30°
/BED = 180° - 60° = 120°




30.

AAZEE ABCD 94 /EOF = 90° ©]1L AE = 3cm, AF = 5cm
o|ct,
A ABCD & Y o] -5lof=t.

. 5cm -~
1 F D
3cm
\
E
9)
B C
» = cm?

AEOA 9}AFOD o4 AO = DO, /EAO = /FDO = 45°,
(EOA = /FOD o]|2&

AEOA = AFOD(ASA ?Hs)

~EA=FD

- AD = AF + AE = 8cm

. JABCD = 8 x 8 = 64cm?




31. o2 O-T Z2AD//BCY AtttE]& ABCD oA /B = /C, AB =

AD = 6cm,BC = 12em ¥ 1, A o] F7)& Estoizt.

A D

>
> ®EhD 120°

A DE Ayl AB e Byt 2 A4S 0] BC 9} whit

2}1 5t'A bABED = AB = AD = DE = EB ¢l 0=
A D

GCIrﬁ/ ; \

B| f o) f C

60 ° LA =120°

ADECE Al 9] Zol7t e A4tz golng /C -




32. of T 2 A2 ABCD o] BjZHA BD 9] 44 0] 5 B A7}
AD, BC2| 48 717H B, F Y W, oEBFD o] £#9] 105 7

A—E D
0
B« 3% C
\§8__"F\3/
=3 cm?

EF1BD°|2& oEBFD+ upg 2ol
w2tA 8= 4 x 8 = 32(cm?) o]t}




33. 2 oA mABCD+= A Eo|al, A M, N2
o] ZHo|tt, AD = 10cm, AB = 7cm ¥ 1], gENCF 2

_-10ecm -~ _

7z}

Il M ||\\
L} 1T
/
/
7clm 7
‘ )
\
Ly Y
B N C
@ %cm2 @ 17cm? ©) %cm2
@ 18 cm? ® 3?7crn2

~&B

MN 2} EF 9] W& Ot otd
AMOF = AENO S| B2
oEFCN = AMNC = AABN

1 1
ZDABCD =1 X 7x 10




